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Naskladnění zboží proběhne v průběhu září 2023 • Termín dodání zboží s potiskem 2–4 týdny • Kontaktujte svého obchodního zástupce
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Dřevěné dárkové bedýnky
pro vás kompletně připravují pracovníci naší chráněné dílny. Pracoviště je uzpůsobeno jejich 
zdravotním možnostem a zároveň jim dává slušnou a smysluplnou práci, při které můžou uplatnit 
svůj talent a um. U popisu každé bedýnky, najdete krátké představení člověka, který pro vás bedýnku 
navrhl nebo s láskou vyrobil.

Našim hlavním cílem a přáním je, aby se i přes svůj zdravotní hendikep u nás cítili pracovníci co 
nejlépe.

Bedýnka od Romany 
Bedýnka velikosti A obsahuje: paštiku Mňamka 110 g, kachní paštiku 
110 g, zelené olivy bez pecek ve skle 142 g a solené pistácie 30 g. Cena 
za kus. Bedýnku pro vás připravila Romča, která je vedoucí směny  
a zároveň má na starosti sklad.

Bedýnka od Hanky
Bedýnka velikosti A obsahuje: Prosecco DOC 0,2 l, maliny v bílé 
čokoládě 100 g, mandle mix 100 g a 2 kusy italských pralinek s lískoo-
říškovým krémem. Cena za kus. Bedýnku pro vás připravila Hanka, 
která pracuje v naší dílně již dlouho jako kompletářka.

Bedýnka od Vladimíra
Bedýnka velikosti A obsahuje: mandle uzené 50 g, paštiku s bylin-
kami 125 g a víno Viňa Sol 1,87 dl. Cena za kus. Složení bedýnky 
navrhl Ládík, který má na starosti investice, správu strojů a velmi 
pečlivě hlídá naši docházku.

KÓD TYP CENA

R-1922979 paštiková 1,2 kg 299 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922962 sladká 1 kg 409 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922961 pochoutková 1 kg 339 Kč

Vyrobeno v chráněné dílně

Bedýnka od Aleny
Bedýnka velikosti B obsahuje: paštiku Mňamka 110 g, játrovou 
paštiku 110 g, kachní paštiku 110 g, víno Pálava 250 ml a solené pistácie 
30 g. Cena za kus. Bedýnku navrhla Alena, která je velmi kreativní  
a pracovitá, a proto se vypracovala na zástupce vedoucí směny.

Bedýnka od Ondry
Bedýnka velikosti B obsahuje: pivo Bernard sváteční ležák 0,5 l, 
mandle mix solených a uzených, kuřecí stehýnko ve skle 200 g a vep-
řovou kýtu ve skle 200 g. Cena za kus. Bedýnku pro vás připravil 
Ondra, který pracuje v naší dílně jako pomocný pracovník.

Bedýnka od Vlasty
Bedýnka velikosti B obsahuje: Prosecco 200 ml ve zlatém obalu, 
bonboniéru s belgickými pralinkami 50 g, 3 kusy italských pralinek s lís-
kooříškovým krémem, likér Mozart Chocholate 20 ml, lyofilizované jaho-
dy 10 g. Cena za kus. Bedýnku pro vás připravila Vlasta, která je 
velmi zručnou pracovnicí na stroji pro balení smrštitelnou folií.

Bedýnka od Věry 
Bedýnka velikosti B obsahuje: mandle uzené 100 g, sušená rajčata 
ve skle 195 g, zelené olivy plněné česnekovou pastou 200 g, papričky 
jalapeňos ve skle 200 g, paštiku Paté Ibérico 200 g, vepřové maso Ibéri-
co 200 g. Cena za kus. Bedýnku navrhla Věrka, která pracuje v naší 
chráněné dílně od samého počátku jako pravá ruka naší vedoucí.

Bedýnka od Zdeňka
Bedýnka velikosti B obsahuje: pivo Bernard černý ležák 0,5 l, paštiku 
od Kadrnky s bažantním masem ve skle 160 g, paštiku od Kadrnky se 
srnčím masem a mandle mix uzených a solených. Cena za kus. Bedýnku 
pro vás připravil Zdeněk, který pracuje jako pomocný pracovník 
a zabývá se především broušením bedýnek.

Bedýnka od Petry
Bedýnka velikosti B obsahuje: Winku Růžena 330 ml, mandle  
v bílé čokoládě 100 g, plátky ovocné jahoda-malina, tabulku 72% čoko-
lády Negro s brusinkami a 3 kusy italských pralinek s lískooříškovým 
krémem. Cena za kus. Bedýnku pro vás připravila Peťka, která se  
z kompletářky vypracovala na produkční oddělení chráněné  
dílny, kde se zájmem řeší atypické zakázky.

KÓD TYP CENA

R-1922980 pochutinová 1,7 kg 479 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922982 masová 2,3 kg 499 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922984 sladká 1,1 kg 529 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922985 masové 2,3 kg 649 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922981 mlsná 1,4 kg 455 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922983 pochutinová 2 kg 539 Kč

Vyrobeno v chráněné dílně

Gravír a potisk
Každá bedýnka z katalogové nabídky je opatřena 
ozdobnou papírovou manžetou (kromě bedýnky D). 
Na dřevěnou bedýnku můžeme vygravírovat vaše 
logo. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Rozměry bedýnek:     A: 19 × 19 × 8 cm     B: 29,5 × 19 × 9,5 cm     C: 35 × 24 × 10 cm     D: 38 × 25 × 12 cm
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5Termín dodání 3–4 týdny • Do vyprodání zásob4 Minimální odběr 10 bedýnek • Termín dodání 3–4 týdny • Minimální trvanlivost 6 měsíců při skladování do 20 °C • Do vyprodání zásob

Vyrobeno v chráněné dílně

Dřevěná bedýnka na 1 lahev vína
Dárková bedýnka na lahev vína  
o rozměru 35 × 14 × 11 cm  
s uchem z lana se silikonovou 
vlnou. Možnost dřevěného nebo 
akrylátového víka a potisku nebo 
gravíru. Minimální odběr 10 kusů. 
Cena za kus.

Dřevěná bedýnka na 3 lahve vína
Dárková bedýnka na tři  
lahve vína o rozměru  
35 × 26 × 11 cm s uchem 
z lana se silikonovou vlnou. 
Možnost dřevěného nebo 
akrylátového víka a potisku 
nebo gravíru. Minimální od-
běr 10 kusů. Cena za kus

Dárkové kuchyňské prkénko od Davida
Dřevěné krájecí prkénko s nožem  
a balením dvou paštik Paté Ibérico 
po 78 g. Minimální trvanlivost 6 měsí-
ců při skladování do 20 °C. Cena za 
kus. David se svojí pílí vypracoval 
z pomocného pracovníka až na 
specialistu na gravírovací stroj. Na 
kuchyňské prkénko nebo dřevěnou 
bedýnku vám vygravíruje grafiku 
dle vašeho přání.

Vitamínový balíček
Balíček plný vitamínů obsahuje vitamín C 100 mg 90 tablet, Ostropest-
řec Max 3500 mg 60 tablet a šumivé tablety vitamínu D 2000 IU. Baleno 
v celofánovém sáčku. Minimální trvanlivostí 12 měsíců při skladování do 
20 °C. Cena za balení. Možnost gravíru vlastního loga na dřevěné koleč-
ko s minimálním odběrem 50 kusů. 

Vitamínový balíček
Balíček plný vitamínů obsahuje vitamín B 120 tablet, vitamín C + zinek 
90 tablet a šumivé tablety Magnesium complex. Baleno v celofánovém 
sáčku. Minimální trvanlivostí 12 měsíců při skladování do 20 °C. Cena za 
balení. Možnost gravíru vlastního loga na dřevěné kolečko s minimálním 
odběrem 50 kusů. 

Dřevěná bedýnka na 2 lahve vína
Dárková bedýnka na dvě lahve 
vína o rozměru 35 × 20 × 11 cm 
s uchem z lana se silikonovou 
vlnou. Možnost dřevěného 
nebo akrylátového víka a potis-
ku nebo gravíru. Minimální od-
běr 10 kusů. Cena za kus.

KÓD TYP CENA

R-1922942 0,75 kg 149 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922944 1,1 kg 189 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922991 paštikové 0,6 kg 369 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922992 250 g 479 Kč

KÓD TYP CENA

R-1923012 250 g 499 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922943 0,95 kg 169 Kč

Vyrobeno v chráněné dílně

Bedýnka od Elišky
Bedýnka velikosti C obsahuje: kávový likér Metelka shaker coffee  
0,5 l, kávu Colombia 80 g, čokoládu Herufek Uganda 50 g, mandle  
v hořké čokoládě 100 g, kávová zrna v hořké čokoládě 100 g a 4 kusy 
pralinek Lindt. Cena za kus. Bedýnku navrhla Eliška, která je asi-
stentkou gravíru a potisku.

Bedýnka od Lenky
Bedýnka velikosti C obsahuje: víno Dornfelder 0,7 l, kávu Brasil  
250 g, čokoládu Herufek Uganda 50 g, paštiku Iberico 200 g, med aká-
tový 250 g, vepřové maso Ibérico 200 g, kávová zrna v čokoládě 100 g  
a 3 kusy pralinek Lindt ze 70% čokolády. Cena za kus. Bedýnku pro vás 
připravila Lenka, která u nás pracuje jako nákupčí. 

Bedýnka od Michaely
Bedýnka velikosti D obsahuje: likér Mozart chocolate cream  
0,5 l, bonboniéru s belgickými pralinkami 100 g, kávu Brasil 250 g,  
2 kusy oplatek trojhránky, mandle v hořké čokoládě 100 g, mandle  
v bílé čokoládě 100 g a 4 kusy pralinek Lindt ze 70% čokolády. Cena 
za kus. Bedýnku navrhla Míša, která pracuje jako vedoucí výroby 
chráněné dílny.

Bedýnka od Mirky 
Bedýnka velikosti C obsahuje: víno Frankovka 2021 0,7 l, mandle so-
lené 100 g, mandle uzené 100 g, paštiku od Kadrnky s telecím masem, 
černé olivy ve skle 142 g, sušená rajčata ve skle 195 g a 3 kusy prali-
nek Lindt ze 70% čokolády. Cena za kus. Bedýnku pro vás připravi-
la Mirka, která je jedním z prvních pracovníků v chráněné dílně  
a šikovnou baličkou hotových zakázek. 

Bedýnka od Lubky
Bedýnka velikosti D obsahuje: víno Hibernal 0,5 l, zelené olivy plněné 
pomerančovou pastou, belgické pralinky 50 g, oříšky Energie na daleké 
cesty, kachní paštiku s pomeranči, Piri piri papričky, paštiku se zaječím 
masem, mléčnou čokoládu Herufek Nibs & Coffe 55 g a 4 kusy čokolá-
dových pralinek. Cena za kus. Bedýnku navrhla Lubka, která zastává 
pozici vedoucí chráněné dílny.

Bedýnka od Lidky
Bedýnka velikosti C obsahuje: hroznový mošt Ryzlink Rýnský  
0,75 l, zelené olivy s ančovičkovou pastou 280 g, paštiku Pimienta ve skle  
125 g, paštiku Pollo ve skle 125 g, paštiku Salmón 125 g, pistácie so-
lené 30 g, 3 kusy pralinek v červeném a 3 kusy pralinek ve zlatém obalu. 
Cena za kus. Bedýnku pro vás připravila Liduška, která je původní 
profesí účetní a její přesnost a pečlivost promítá do produkčního 
oddělení.

KÓD TYP CENA

R-1922986 sladká 2,3 kg 799 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922988 pochutinová 3,3 kg 1 179 Kč

KÓD TYP CENA

R-1923106 gurmánská 3,1 kg 1 449 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922990 exklusivní 3,9 kg 1 449 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922987 pochoutková 3,2 kg 579 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922989 lahůdková 3,2 kg 759 Kč



Minimální odběr 10 bedýnek • Termín dodání 3–4 týdny • Minimální trvanlivost 6 měsíců při skladování do 20 °C • Do vyprodání zásob6

es
h

o
p.

sm
er

o.
cz

  •
  n

ej
en

 k
an

ce
lá

řs
ké

 p
o

tř
eb

y

Ořechy a lahodné sušené ovoce
V celofánovém kornoutu s dřevěnou známkou – s možností gravíru  
při minimálním odběru 50 kusů.  
NOVě i v kraftovém sáčku.
V případě zájmu kontaktujte svého obchodního zástupce. Termín dodání 3–4 týdny.

Mandle v kraftovém sáčku
Dárkové balení pražených mandlí se špetkou soli či uzeným aroma, nebo 
křupavých přírodních mandlí zahalených do bílé čokolády. Baleno v kraf-
tovém sáčku. Cena za balení.

Dobroty v kraftovém sáčku
Smlsněte si na kouscích svěžího ananasu, šťavnaté aloe vera nebo bru-
sinkách v hořké čokoládě. Baleno v kraftovém sáčku. Cena za balení.

Ovoce v kornoutu
Sušené brusinky nebo jablečné kroužky v celofánovém kornoutu. Cena 
za balení.

Sladké čoko kornouty
Mrazem sušené jahody v mléčné čokoládě, křupavé banánové chipsy  
v bílé a mléčné čokoládě nebo pražené mandle v bílé čokoládě obalené 
prachem z lyofilizovaných malin v celofánovém kornoutu. Cena za balení.

Slané kornouty
Pražené solené pistácie nebo mix solených a uzených pražených mandlí 
v celofánovém kornoutu. Cena za balení.

Čoko speciality v kornoutu
Maliny v bílé čokoládě nebo křupavá kávová zrna v hořké čokoládě  
v celofánovém kornoutu. Cena za balení.

KÓD TYP CENA

R-1922993 solené 120 g 95 Kč

R-1922994 uzené 120 g 85 Kč

R-1922995 v bílé čokoládě 150 g 85 Kč

KÓD TYP CENA

R-1922997 ananas 80 g 85 Kč

R-1922998 aloe vera 80 g 89 Kč

R-1922996 brusinky v hořké čokoládě 100 g 85 Kč

KÓD TYP CENA

R-1923000 brusinky 120 g 69 Kč

R-1922999 jablečné kroružky 120 g 69 Kč

KÓD TYP CENA

R-1923002 čoko jahody 100 g 95 Kč

R-1923003 čoko banány 120 g 59 Kč

R-1923005 čoko mandle 120 g 85 Kč

KÓD TYP CENA

R-1921615 pistácie solené 80g 75 Kč

R-1921618 mandle mix solené a uzené 120g 85 Kč

KÓD TYP CENA

R-1923006 maliny v bílé čokoládě 150 g 70 Kč

R-1923007 kávová zrna v hořké čokoládě 100 g 85 Kč

Vyrobeno v chráněné dílně

Dárkové balení čokolád HERUfEK 
Ochutnej  
Dárkové balení 3 tabulek 
bean-to-bar čokolád v bio 
kvalitě svázaných stuhou. 
Balení obsahuje čoko-
lády: Madagascar 70%, 
mléčnou s kokosem a ma-
linovou čokoládu. Cena za 
balení. Možnost potisku: 
samolepka na obal od 
30 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zá-
stupce.

Čokolády HERUfEK  
Bean-to-bar čokolády se sušenkami  
z biopekárny Zemanka, s perníkovým ko-
řením ze Sonnentoru nebo z výběrových 
kakaových bobů z Belize dodaných or-
ganizací Maya Mountain Cacao. Cena za 
kus. Možnost potisku: samolepka na 
obal od 30 kusů. Kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

Dárková krabička s nugáty JANEK  
Dárkové balení 36 kousků nugátů v mixu 4 druhů (pistáciový, mandlový, 
lískooříškový a arašídový). Cena za balení. Možnost potisku: samo-
lepka od 10 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Preclíky v tmavé čokoládě JANEK  
Preclíky máčené v tmavé 64% čokolá-
dě. Cena za kus. Možnost potisku: 
samolepka od 10 kusů. Kontaktuj-
te svého obchodního zástupce.

Dárková krabička HERUfEK  
Čokoládový sen  
Kraftová krabička obsahuje 
200g balení 70% tmavé bio 
čokolády nastrouhané na 
jemné vločky pro přípravu 
horkého nápoje nebo na 
zdobení, 50g tabulku tmavé 
bio čokolády 72 % a 50g 
tabulku mléčné bio čoko-
lády 54 %. Cena za balení. 
Možnost potisku: jedno-
barevný potisk, rukáv 
na karton od 50 kusů. 
Kontaktujte svého ob-
chodního zástupce.

Mandle obalené v ovocné čokoládě 
JANEK  
Mandle máčené ve speciální bílé jahodovo-malinové čokoládě. Cena za 
kus. Možnost potisku: samolepka od 10 kusů. Kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

Čokoláda mléčná Passion JANEK 
Mléčná čokoláda s jahodami, malinami, ostružinami a rybízem. Cena za 
kus. Možnost potisku: samolepka od 10 kusů. Kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 639 3 druhy 3× 50 g 347 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 267 3 druhy 1× 200 g, 2× 50 g 479 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 793 270 g 4 druhy / 36 ks 611 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 801 Sušenková mléčná 60 g obsah kakao. suš. 54 % 131 Kč

1 913 800 Perníková tmavá 50 g obsah kakao. suš. 70 % 127 Kč

1 913 636 Belize Maya Mountain tmavá 50 g obsah kakao. suš. 70 % 121 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 795 100 g 64 % 105 Kč

KÓD TYP CENA

9 954 495 125 g 209 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 794 s ovocem 41,3% 100 g 241 Kč

Bean-to-bar 
= čokoláda  

z kakaových bobů  
zpracovávaných  

od jejich surového  
stavu až po hotovou 

čokoládu jediným 
výrobcem.BIO

BIOBIO Bean-to-bar
Bean-to-bar
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Belgické plněné pralinky v plechové dóze  
Plněné belgické pralinky z mléčné, hořké a bílé luxusní čokolády v plechové dóze s dárkovým motivem. Dóza obsahuje 16 pralinek. Cena za balení. 
Možnost potisku: vlastní etiketa, nebo logo na etiketu od 10 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Luxusní belgická čokoláda  
Velká luxusní belgická čokoláda v dárkové kra-
bičce, ve třech variantách: mléčná čokoláda  
v krabičce s vánočním potiskem se zlatými zvonky  
a hvězdičkami, mléčná čokoláda s lískovými oře-
chy a hořká 50% čokoláda s mandlemi. Cena za 
kus. Možnost potisku: rukávek od 10 kusů. 
Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Belgické čokoládové pralinky
Výběr excelentních belgických pralinek z hořké, mléčné a bílé čokolády, 
sypaných čokoládou. Cena za balení. Možnost potisku: vložená kar-
ta od 10 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Belgická čokoláda Vánoční vesnička
Luxusní dárková belgická mléčná čokoláda v obalu s potiskem vánoční 
vesničky. Cena za kus. Možnost potisku: samolepka od 10 kusů. 
Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Čokoládové pralinky Zlatá cihla
Chutné italské pralinky z mléčné čoko-
lády s lískooříškovou náplní v luxusní 
plechové dóze v designu zlaté cihly. 
Cena za balení. Možnost potisku: 
rukávek od 10 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

Čokoláda Belmaria
Luxusní belgické čokolády ve třech variantách: hořká 55% čokoláda  
s lískovými ořechy, hořká 72% čokoláda a mléčná čokoláda. Cena 
za kus. Možnost potisku: rukávek od 10 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

Belgické plněné pralinky ve zlatém papíru 
Výběr excelentních belgických pralinek z hořké, mléčné a bílé čokolády 
ve zlatém papíru. Cena za balení. Možnost potisku: visačka od 10 
kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Belgická čokoláda Panáčci a lucerna 
Luxusní dárková belgická hořká čokoláda s vysokým obsahem kakaa  
v sušině, v obalu s potiskem panáčků s lucernou. Cena za kus. Možnost 
potisku: samolepka od 10 kusů. Kontaktujte svého obchodního 
zástupce.

Čokoládové belgické pralinky 
Výběr excelentních belgických pralinek z mléčné, hořké a bílé luxusní 
čokolády s vánočním motivem. Cena za balení. Možnost potisku: 
samolepka nebo rukávek od 10 kusů. Kontaktujte svého ob-
chodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 223 Děkujeme za spolupráci 20 × 20 × 4 cm 200 g 285 Kč

1 913 224 Veselé Vánoce 20 × 20 × 4 cm 200 g 285 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 798 mléčná, vánoční potisk obalu 400 g 219 Kč

1 913 624 mléčná s lískovými ořechy 400 g 219 Kč

1 913 623 hořká 50% s mandlemi 400 g 219 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 205 Veselé Vánoce 50 g 55 Kč

1 913 235 Veselé Vánoce 200 g 161 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 796 mléčná 100 g 61 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 616 Děkujeme za spolupráci 200 g 197 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 650 hnědé Vánoce hořká 55% s lískovými ořechy 180 g 105 Kč

1 913 651 červené Vánoce hořká 72%  180 g  105 Kč

1 913 652 modré Vánoce mléčná 180 g  105 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 942 8 kusů pralinek 100 g 109 Kč

1 913 700 12 kusů pralinek 150 g 183 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 797 hořká čokoláda 72 % 100 g 61 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 698 stromeček 200 g 149 Kč

1 913 699 zlatá vločka 200 g 149 Kč

50 g 200 g
100 g

150 g
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Mandle v dárkové tašce   
Výborné mandle v belgické čokoládě ve třech variantách: v mléčné čoko-
ládě, v mléčné čokoládě obalené ve skořici nebo v hořké čokoládě. Cena 
za balení. Možnost potisku: visačka od 10 kusů. Kontaktujte své-
ho obchodního zástupce.

Belgické čokoládové lanýže   
Výborné belgické čokoládové lanýže s karamelovou nebo kakaovou ná-
plní. Baleno v dárkové krabičce s mašlí. Cena za balení. Možnost potis-
ku: visačka od 10 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Mix pralinek s rozetou
Chutné italské pralinky z mléčné čokolády s lískooříškovou, kakaovou 
a kávovou náplní v dárkové krabičce s mašlí. Cena za balení. Možnost 
potisku: visačka od 10 kusů. Kontaktujte svého obchodního zá-
stupce.

Plody v čokoládě
Brusinky, třešně nebo mandle v čokoládě v dárkovém vánočním balení. 
Cena za balení. Možnost potisku: rukávek od 10 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

Výběr italských pralinek Vánoční 
stromeček
Chutné italské pralinky z mléčné čokolády s lískooříškovou nebo ka-
kaovou náplní v dárkové krabičce ve tvaru stromečku. Cena za balení. 
Možnost potisku: samolepka od 10 kusů. Kontaktujte svého ob-
chodního zástupce.

Vánoční čokoládové pralinky
Italské pralinky z mléčné čokolády s lískooříškovou a kakaovou náplní 
v dárkové plechové krabičce nebo belgické pralinky z mléčné čokolá-
dy s čokoládovou náplní v dárkové papírové krabičce. Cena za balení. 
Možnost potisku: samolepka od 10 kusů. Kontaktujte svého ob-
chodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 415 mléčná čokoláda se skořicí 200 g 161 Kč

1 913 617 mléčná čokoláda 200 g 161 Kč

1 913 414 hořká čokoláda 200 g 161 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 765 zlaté baňky karamel 250 g 143 Kč

1 913 766 zlatomodré Vánoce kakao 250 g 143 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 694 červené Vánoce 210 g 121 Kč

1 913 697 modré Vánoce 210 g 121 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 266 červené Vánoce brusinky v hořké čokoládě 150 g 105 Kč

9 211 265 bílé Vánoce třešně v hořké čokoládě 150 g 105 Kč

1 921 623 zelené Vánoce
mandle v mléčné čokoládě 
se skořicí a vanilkou

130 g 105 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 626 zelený stromeček lískooříšková náplň 98 g 83 Kč

1 913 618 červený stromeček kakaová náplň 98 g 83 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 207 italské pralinky / Merry Christmas kakaová a oříšková náplň 110 g 105 Kč

1 913 654 belgické pralinky / červené Vánoce čokoládová náplň 200 g 105 Kč

Akátový med s ořechy   
Velmi lákavá kombinace extra lahodného akátového medu s bohatou oře-
chovou náloží. Ochutnejte tyto oblíbené plody nasáklé tekutým zlatem 
a zažijte vskutku intenzivní gurmánské opojení. Cena za kus. Možnost 
potisku: na etiketu od 100 kusů. Kontaktujte svého obchodního 
zástupce.

Med květový
Lahodný a poctivý med s mimořádnou převahou nektaru z květů 
Trnovníku akátu se vyznačuje světlou barvou s nazelenalým nádechem, 
jemnou vůní, skvostnou chutí a velmi nízkou náchylností ke krystalizaci. 
Druhový med z nektaru květů rostlin se vyznačuje různými odstíny žluté 
a hnědé barvy, výrazně sladkou chutí a velmi rychlou stravitelností. Díky 
přirozeně vysokému obsahu glukózy může poměrně rychle krystalizovat. 
Cena za kus. Možnost potisku: na etiketu od 100 kusů. Kontaktuj-
te svého obchodního zástupce.

Medový sirup
Medové sirupy jsou opravdu medové a mají hustou konzistenci. Jsou 
jako stvořené k dochucení horkého čaje, na mlsání přímo po lžičkách 
nebo k dochucení jogurtů či müsli. Cena za kus. Možnost potisku: na 
etiketu od 100 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Dárková sada 3 medových dobrot
Dárková sada medu akátového, nektarového a směsi ořechů v medu. Cena 
za sadu. Možnost potisku: samolepka na krabici od 20 kusů. Kontak-
tujte svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 090 med a kešu ořechy 230 g 153 Kč

1 913 091 med a směs ořechů 230 g 153 Kč

1 913 092 med a mandle 230 g 153 Kč

1 913 093 med a lískové ořechy 230 g 153 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 094 akátový 250 g 139 Kč

1 913 095 nektarový 250 g 91 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 096 s černým bezem 420 g 163 Kč

1 913 097 s rakytníkem 420 g 171 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 649 akátový med 250 g, nektarový med 250 g, ořechy v medu 230 g 417 Kč

Med pro naše výroby získáváme výhradně v rámci regionálních výkupů od českých včelařů,  
a z důvodu každoročně nižší a nižší snůšky i jako alternativu z exluzivních a prověřených  

zahraničních zdrojů. Pochoutky a sirupy vyrábíme a balíme výhradně ručně a tento specifický proces  
tak dává každému jednomu balení pomyslný punc jedinečnosti.

110 g

200 g
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Dárková čajová kazeta  
Kouzelné Vánoce   
Dárková čajová kazeta obsahuje 4 balení porcovaných biočajů, 4×  
18 nálevových sáčků: ovocné čaje Zimní noc a Adventní ovocný čaj, by-
linné směsi s kořením Skořicový zázrak a Ježíškův nebeský čaj. Cena za 
kazetu. Možnost potisku: kruhová samolepka od 30 kusů. Kontak-
tujte svého obchodního zástupce.

Dárková čajová kazeta  
Kouzlo zimních večerů   
Dárková čajová kazeta obsahuje 4 balení porcovaných biočajů, 4×  
18 nálevových sáčků: ovocné čaje s kořením Zimní noc a Kouzlo krbu, 
bylinnou směs s kořením Čas na perníček a bylinný čaj Anděl strážný. 
Cena za kazetu. Možnost potisku: kruhová samolepka od 30 kusů. 
Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Dárkové balení biočajů Hezký den
Dárkové balení obsahuje 3 druhy bylinných biočajů,  
3× 18 nálevových sáčků: Dobré ráno, Pěkné odpoledne,  
Dobrý večer. Cena za balení. Možnost potisku: kruhová 
samolepka od 30 kusů. Kontaktujte svého obchodní-
ho zástupce.

Dárkové balení biočajů Vánoce
Dárkové balení obsahuje 3 druhy biočajů, 3× 18 nálevových 
sáčků: Adventní ovocný aromatizovaný čaj a bylinné směsi  
s kořením Ježíškův nebeský čaj a Skořicový zázrak. Cena 
za balení. Možnost potisku: kruhová samolepka od  
30 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Dárkové balení biočajů  
Adventní čas
Dárkové balení 2 druhů biočajů, 2× 18 nálevových sáčků: Adventní 
ovocný čaj a Světelný třpyt. Baleno v přírodní kraftové krabičce převázané 
lýkem. Cena za balení. Možnost potisku: kruhová samolepka od  
30 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Dárkové balení biokoření  
Na svařáček 
Dárkové balení 3 druhů biokoření obsahuje: hřebíček 35 g, skořici  
18 g a badyán 25 g. Baleno v přírodní kraftové krabičce převázané lý-
kem. Cena za balení. Možnost potisku: obdélníková samolepka od  
30 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 003 4 biočaje 8,5 × 18 × 28 cm 395 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 030 4 biočaje 8,5 × 18 × 28 cm 395 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 021 3 druhy biočajů 275 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 502 3 druhy biočajů 297 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 032 2 druhy biočajů 209 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 033 3 druhy biokoření 219 Kč

Dárková sada biokoření a biočajů  
Voňavé potěšení 
Dárková sada obsahuje 3 druhy biokoření: hřebíček 35 g, skořici 18 g 
a badyán 25 g, 2 balení biočajů: Čas na perníček a Skořicový zázrak  
a bezlepkové pohankové keksy Medová srdíčka ve 100g balení. Cena za 
balení. Možnost potisku: kruhová samolepka od 30 kusů. Kontak-
tujte svého obchodního zástupce.

Dárkový box biočajů London Bus 
Dárkový box obsahuje 3 druhy černých biočajů: Rozkošná 
Mary Grey (černý čaj 93 %, červený pomeranč 4 %, citro-
nová kůra, éterický olej pomeranč), Neodolatelný Darjee-
ling (černý čaj) a Silný Assam (černý čaj). Cena za balení. 
Možnost potisku: kruhová samolepka od 30 kusů. 
Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Čaj Dobrá nálada
V lahodné bylinné směsi najdete to nejlepší, co bylinky 
nabízejí. Cena za balení. Možnost potisku: tisk loga 
na horní stranu krabičky od 100 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

Adventní kalendář čajový  
Rozkládací krabička s roztomilými ilustracemi zvířátek ukrývá 
24 různých biočajů s milou básničkou na každém obalu čaje. 
Díky ručnímu skládání sáčků od 1 do 24 vzniká jedinečný ad-
ventní produkt ze Sonnentoru. Cena za sadu. Možnost po-
tisku: tisk loga na horní stranu krabičky od 100 kusů. 
Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Čaj Yeti dobře  
Směs voňavých bylin v pyramidálních sáčcích. Cena za 
balení. Možnost potisku: tisk loga na horní stranu 
krabičky od 100 kusů. Kontaktujte svého obchodního 
zástupce.

Čaj Vůně Vánoc   
Směs voňavých bylin v pyramidálních sáčcích. Limitovaná 
edice. Cena za balení. Možnost potisku: tisk loga na 
horní stranu krabičky od 100 kusů. Kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 035 3 druhy biokoření, 2 druhy biočajů, Medová srdíčka 549 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 034 3 druhy černých biočajů 307 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 225 18 nálevových sáčků 27 g 95 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 031 12 pyramidálních sáčků 21,6 g 139 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 500 24 nálevových sáčků 37,5 g 131 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 023 12 pyramidálních sáčků 21,6 g 139 Kč

BIO PRODUKTY BIO PRODUKTY

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA  
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA  
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA  
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA  
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM
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Polokošile dámská navy
Dámská polokošile s naprosto unikátní vlastnos-
tí, díky které není vidět pot. Barva navy. Cena 
za kus. Možnost potisku: sítotisk, výšivka. 
Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Triko dámské malinové
Dámské bavlněné triko s naprosto unikátní 
vlastností, díky které není vidět pot. Složení: 
95 % prémiová bavlna, 5 % elastan. Barva 
malinová. Cena za kus. Možnost potis-
ku: sítotisk, výšivka. Kontaktujte své-
ho obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

6 748 140 velikost S 775 Kč

6 748 141 velikost M 775 Kč

6 748 142 velikost L 775 Kč

6 748 143 velikost XL 775 Kč

6 748 144 velikost XXL 775 Kč

KÓD TYP CENA

6 798 318 velikost S 775 Kč

6 748 125 velikost M 775 Kč

6 748 126 velikost L 775 Kč

6 748 127 velikost XL 775 Kč

6 748 128 velikost XXL 775 Kč

KÓD TYP CENA

6 798 314 velikost S 1 555 Kč

6 798 315 velikost M 1 555 Kč

6 798 316 velikost L 1 555 Kč

6 798 317 velikost XL 1 555 Kč

KÓD TYP CENA

6 748 115 velikost M 1 555 Kč

6 748 116 velikost L 1 555 Kč

6 748 117 velikost XL 1 555 Kč

6 748 118 velikost XXL 1 555 Kč

6 748 119 velikost 3XL 1 555 Kč

Triko pánské navy
Pánské triko ze 100% prémi-
ové bavlny s naprosto unikátní 
vlastností, díky které není vidět 
pot. Barva navy. Cena za kus. 
Možnost potisku: sítotisk, 
výšivka. Kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

Polokošile pánská světle modrá
Pánská polokošile ze 100% prémiové 
bavlny s naprosto unikátní vlastností, díky 
které není vidět pot. Světlá barva odrazí 
část slunečních paprsků, takže vám ne-
bude takové horko. Barva světle modrá. 
Cena za kus. Možnost potisku: sítotisk, 
výšivka. Kontaktujte svého obchodní-
ho zástupce.

Dárková sada velká  
Půlnoční fík & Granátové jablko   
Dárková sada kosmetiky s vůní sa-
metového divokého fíku a lahodného 
granátového jablka obsahuje mycí gel 
100 ml, sprchový krém 100 ml, tělové 
mléko 50 ml, krém na ruce 50 ml, krys-
talky do koupele 25 g a koupelovou 
houbičku. Cena za sadu.

Dárková sada péče o ruce  
Mandarinka & Grepfruit
Nádherná dárková sada péče  
o ruce se bude vyjímat na každém 
umyvadle. Obsahuje krémový 
mycí gel a mléko na tělo a ruce se 
svěží citrusovou vůní mandarinek 
a grepfruitu. Objem 2× 300 ml. 
Cena za sadu.

Dárková sada malá  
Půlnoční fík & Granátové jablko
Dárková sada kosmetiky s vůní sametového divokého fíku a lahodného 
granátového jablka obsahuje mycí gel 100 ml, sprchový krém 100 ml  
a mléko na tělo a ruce 50 ml. Cena za sadu.

Dárková sada Bergamot,  
Konopí & Santalové dřevo
Pánská dárková sada kosmetiky 
s mužnou vůní santalového dřeva 
a konopí s osvěžujícími tóny ber-
gamotu obsahuje mycí gel 2 v 1  
100 ml, šampón 100 ml, balzám 
po holení 30 ml, tuhé mýdlo 25 
g a koupelové krystalky. Cena za 
sadu.

KÓD TYP CENA

1 727 686 pro dámy 6 ks 391 Kč

KÓD TYP CENA

1 727 691 2× 300 ml 271 Kč

KÓD TYP CENA

1 727 687 pro dámy 3 ks 271 Kč

KÓD TYP CENA

1 727 690 pro pány 5 ks 439 Kč

KÓD TYP CENA

1 727 689 2× 300 ml 271 Kč

KÓD TYP CENA

1 727 688 3× 50 ml 237 Kč

Dárková sada péče o ruce  
Růže, Vlčí mák & Vanilka
Nádherná dárková sada péče 
o ruce se bude vyjímat na 
každém umyvadle. Obsahuje 
krémový mycí gel a mléko na 
tělo a ruce s jemnou vůní růží, 
vanilky a vlčího máku. Objem 
2× 300 ml. Cena za balení.

Dárková sada krémů na ruce  
Růže, Vlčí mák & Vanilka 
Nádherná dárková sada výživných krémů na ruce s jemnou vůní růží, 
vanilky a vlčího máku. Objem 3× 50 ml. Cena za balení.

Není vidět pot
Odolá špíně

Unikátní 
české oblečení

®

V případě zájmu o více barev triček nebo více druhů oblečení jako  
např. šaty, košile, spodní prádlo apod. se obraťte na svého obchodního zástupce.

®

®

®

®

1. ODOLÁ 
ŠPÍNĚ

3. NeNí 
vidĚt Pot

4. Je úžasNĚ 
prODyšNé

2. silNĚ saJe  
a rychle 

schNe
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Osvěžovač vzduchu Mr. fresh    
Osvěžovač vzduchu vhodný do automobilu, domácnosti nebo kanceláře. 
Určený k zavěšení volně do prostoru. Moderní parfémové vůně, fixované 
pomocí polymerů, zabezpečí dlouhé a plynulé uvolňování vůně. Cena za 
kus. Možnost potisku: košilka, kartonek od 20 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

Vůně do auta Dr. Marcus   
Osvěžovač vzduchu do automobilu v designu reproduktoru, který vás 
místo hudby obklopí francouzskými parfémy. Vůně se pozvolna uvolňuje 
po dobu až 45 dnů. Cena za kus. Možnost potisku: samolepka na 
obal od 20 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Vůně do auta Dr.Marcus Cosmic dog
Cosmic Dog je nová řada osvěžovačů vzduchu do ventilační mřížky  
v autě. Stylový výrobek jemného designu kombinovaný s příjemným 
složením vůně. Cena za kus. Možnost potisku: samolepka na obal 
od 20 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Vůně do auta Dr.Marcus Lucky top
Osvěžovač vzduchu s kvalitním parfémem k zavěšení na zpětné zrcát-
ko auta nebo na jiné vybrané místo. Cena za kus. Možnost potisku: 
samolepka na obal od 20 kusů. Kontaktujte svého obchodního 
zástupce.

Vůně do auta Aroma car
Organická vlákna napuštěná vůní uzavřená v hliníkové plechovce. Vůně 
se uvolňuje v procesu odpařování. Cena za kus. Možnost potisku: 
samolepka na obal od 20 kusů. Kontaktujte svého obchodního 
zástupce.

Osvěžovač vzduchu Aroma Home Sticks
Osvěžovač vzduchu do domácnosti v podobě dřevěných tyčinek pro 
namočení do vonného roztoku 50 ml. Cena za kus. Možnost potisku: 
samolepka na obal od 20 kusů. Kontaktujte svého obchodního 
zástupce.

KÓD TYP CENA

6 320 142 Silverstone citron, bylinky, levandule 87 Kč

6 320 137 Oslo santalové dřevo, labdanum 87 Kč

6 320 135 Maranello káva, vanilka, pomerančový a jasmínový květ 87 Kč

KÓD TYP CENA

6 320 043 Black 51 Kč

6 320 097 Fresh Cotton 51 Kč

6 320 081 Vanilla 51 Kč

KÓD TYP CENA

6 320 107 Black 65 Kč

6 320 116 Exotic Place 65 Kč

6 320 112 Winter Ice 65 Kč

KÓD TYP CENA

6 320 151 Blue 77 Kč

6 320 152 Gold 77 Kč

6 320 153 Silver 77 Kč

KÓD TYP CENA

6 320 143 Aqua 83 Kč

6 320 144 Fresh Linen 83 Kč

6 320 150 Mojito 83 Kč

KÓD TYP CENA

1 918 272 Blossom 50 ml 149 Kč

1 918 219 Fresh Linen 50 ml 149 Kč

1 918 234 Magic Wood 50 ml 149 Kč

Sada nožů se škrabkou Victorinox   
Sada obsahuje nůž na zeleninu s vln-
kovanou čepelí 11 cm, loupací špiča-
tý nůž 8 cm a univerzální škrabku na 
ovoce a zeleninu. Nože a škrabka mají 
plastové rukojeti ergonomického tva-
ru pro snadnější a komfortnější držení  
v ruce. Cena za sadu. Možnost potis-
ku: laser na nůž od 50 kusů. Kontak-
tujte svého obchodního zástupce. 

Sady nožů Victorinox Swiss   
Sada nožů s barevnou rukojetí 
obsahuje 2 nože na zeleninu 
o délce čepelí 8 cm: červený 
se zakulacenou špičkou, 
oranžový špičatý s vlnkovanou 
čepelí a nůž na rajčata zelený 
s vlnkovanou čepelí o délce 
11 cm. Sada nožů s černou 
rukojetí obsahuje 2 nože 
na zeleninu o délce čepelí  
8 cm: jeden se zakulacenou 
špičkou a vlnkovaným ostřím, 
druhý s rovným ostřím a nůž 
na rajčata s vlnkovaným ostřím  
s čepelí 11 cm. Cena za sadu. 
Možnost potisku: laser na 
nůž od 50 kusů. Kontak-
tujte svého obchodního 
zástupce.

Nůž na zeleninu Victorinox
Ergonomicky vyvážený nůž s kratší čepelí využijete při činnostech vyžadu-
jících přesnost, např. při zpracování ovoce, zeleniny. Délka čepele 10 cm 
se špičatým vlnkovaným ostřím a ergonomicky tvarovanou rukojetí.Cena 
za kus. Možnost potisku: laser na nůž od 50 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

Karta SwissCard 
Karta má 10 funkčních nástrojů: malý nůž, párátko, pinzetu, mini šrou-
bovák, pilníček na nehty, nůžky, tlakové kuličkové pero, otvírač dopisů, 
špendlík a pravítko. Cena za kus. Možnost potisku: potisk na obal od 
30 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Termohrnek Olympus
Termohrnek z vakuově izolované nerezové oceli 18/8, ve kterém nápoj 
vydrží 6 hodin horký a až 11 hodin vychlazený. Univerzální přepínací 
100% těsnicí víčko: zavřeno/otevřeno, integrovaná spodní podložka. Ne-
obsahuje BPA. Cena za kus. Možnost potisku: potisk, laser od 20 
kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Termoláhev Travel Bottle Energy
Lahev se vzduchotěsným uzávěrem výborně těsní. Díky širokému hrdlu 
se dobře plní a pro osvěžení můžete přidat i kostky ledu nebo kousky 
ovoce. Vhodná na vodu, ovocné šťávy, kávu i sycené nápoje. Lahev je 
zdravotně nezávadná, vyrobena z dvouplášťové nerezové oceli, bez ob-
sahu BPA. Možnost potisku: potisk, laser od 20 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

9 920 551 červená 379 Kč

9 920 550 černá 379 Kč

KÓD TYP CENA

9 920 558 sada 3 nožů: barevná 379 Kč

9 920 552 sada 3 nožů: černá 549 Kč

KÓD TYP CENA

9 920 559 červená délka čepele 10 cm 139 Kč

9 920 561 černá délka čepele 10 cm 139 Kč

9 920 563 dárková krabička 26,7 × 4,6 × 0,1 cm 29 Kč

KÓD TYP CENA

8 449 185 modrá 879 Kč

8 449 186 červená 879 Kč

KÓD TYP CENA

9 928 535 černá 300 ml 629 Kč

9 928 536 růžová 300 ml 629 Kč

KÓD TYP CENA

1 043 031 modrá 500 ml 725 Kč

1 043 032 červená 500 ml 725 Kč
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POČET KS 100 KS

   CENA 585 Kč/ks

POČET KS 100 KS

   CENA 399 Kč/ks

POČET KS 100 KS

   CENA 165 Kč/ks

POČET KS 100 KS

   CENA 393 Kč/ks

POČET KS 100 KS

1–128 GB na dotaz

POČET KS 100 KS

32 GB ve 2.0 135 Kč/ks

POČET KS 100 KS

32 GB ve 2.0 109 Kč/ks

POČET KS 100 KS

32 GB ve 2.0 93 Kč/ks

POČET KS 100 KS

32 GB ve 2.0 141 Kč/ks

POČET KS 100 KS

32 GB ve 2.0 95 Kč/ks

Wireless charging

10 W

Smart, safe

Smart, safe

Nabíjí
3 zařízení
současně

LED ON

LED OFF

od 100 ks

od 100 ks

OD 50 ks
1–128

GB
1–128

GB

1–128
GB

1–128
GB

USB 2.0 / 3.0

Holder

Metal Case

1–128
GB

10 W rychlonabíjecí slim bezdrátová podložkaPower banka s vestavěnými kabely 4 v 1,
stojánkem a LED svítilnou, 8 000 / 10 000 mAh

Power banka z recyklovaného pet plastu, 
s LED logem a možností CMYK, 5 000 mAh

Duální power banka z recyklovaného ABS plastu, 
s LED logem a možností CMYK, 5 000 mAh

USB Flash disk vlastní tvary 
2D / 3D

Dřevěný nebo bambusový 
USB Flash disk twister

Kovový USB Flash disk s LED 
logem

Twister USB OTG Flash disk 
s konektory TYPE C a USB A

Ultra slim USB Flash disk kartaKovový mini USB Flash disk 

USB Flash disky a funkční reklamní dárky na míru
Skutečně funkční dárky, u kterých máte jistotu záruky 2 roky.
USB(až 1T) / kabely (až 150W) / nabíječky (až 150W) / reproduktory (až 30W) / sluchátka / kancelář / 
outdoor / mobilní příslušenství
Od 50 kusů v Pantone nebo CMYK, LED logo. Moderní a užitné pro podporu - rozvoj obchodu 
a marketingu.

Skutečně funkční dárky, u kterých máte jistotu záruky 2 roky.

POČET KS 100 KS

CENA 275 Kč/ks

POČET KS 100 KS

CENA 163 Kč/ks

POČET KS 100 KS

CENA 263 Kč/ks

POČET KS 100 KS

CENA 291 Kč/ks

POČET KS 100 KS

CENA 541 Kč/ks

POČET KS 100 KS

CENA 275 Kč/ks

POČET KS 100 KS

   CENA 111 Kč/ks

POČET KS 100 KS

   CENA 119 Kč/ks

Smart, safe

High � exibility

Nylon wire Délka
1 m

Nabíjí
3 zařízení
současně

Dlouhá
výdrž

Rychlé 
nabíjení

Smart, safe

Keyring
holder

Smart, safe

18 W 3.0

Smart, safe

TOUCH TOUCHHI–FI HI–FI
Keyring
holder

1200
mAh

High sound
quality

High sound
quality

Hands-free
volání

Hands-free
volání

6 hodin

hudby!

LED ON LED OFF

TOUCH

TOUCH

SPORT

SPORT

HI–FI

HI–FI IPX6

High sound
quality

High sound
quality

LED ON

USB napájecí kabel 6 v 1  (TYPE C + USB A) vs 3 v 1
Type-C / 
micro USB / 
Lightning

Type-C / USB A

Wheat straw

USB datový a napájecí kabel 4 v 1  s magnetickým 
uchycením, z rozložitelného materiálu

Type-C / micro USB / 
Lightning

Type-C / 
USB A

QUICK CHARGE 3.0 adaptér se 3 USB výstupy QUICK CHARGE  3.0 + PD (20W) TYPE–C USB 
adaptér se 4 USB výstupy 

Bezdrátový TWS reproduktor s kvalitními basy
a dlouhou výdrží baterie, BT 5.2

Mini CUBE reproduktor s LED logem
a TWS funkcí, BT 5.0

Bezdrátová TWS sluchátka v napájecí krabičce 
s LED logem, recyklovaný ABS plast, BT 5.3

Bezdrátová TWS sluchátka do uší v napájecí 
krabičce s LED displejem, BT 5.2
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Zrnková káva Brasil Santos   
Káva má plné tělo, mírnou aciditu a výraznou hořkost, 
kterou doprovází oříšková chuť a tóny čokolády. Velice 
oblíbený druh kávy, kterou doporučujeme zejména pro 
přípravu skvělého espressa. Cena za kus. Možnost 
potisku: potisk na sáček od 20 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

Sada votivních svíček ve skle   
Sada 3 votivních svíček ve skle balených v papírové krabičce. Rozměr 
svíčky: 17,5 × 6 × 4,5 cm. Cena za sadu.

Svíčka Yankee Candle střední  
Oblíbené svíčky Yankee Candle ve 3 úžasných vůních. Rozměry:  
9,3 × 11,4 cm. Cena za kus.

Zrnková káva Espresso směs Strong
Tato směs 3 druhů arabik (80 %) a 1 druhu robusty  
(20 %) je určená pro milovníky výrazných a silných káv. 
Silnou chuť má na starost právě přidaná robusta, která 
navíc zaručí při přípravě espressa nezaměnitelně bo-
hatou a hustou cremu. Cena za kus. Možnost potisku: 
potisk na sáček od 20 kusů. Kontaktujte svého 
obchodního zástupce.Svíčka Woodwick loď

Oblíbené svíčky s extra zážitkem z vůně a plamínku. Svíčka díky  
speciálnímu knotu vydává jemný zvuk praskání. Rozměry:  
19,1 × 12,1 × 9,2 cm. Cena za kus.

Svíčka Bolsius Aromatic
Vonná svíčka ve skle s bohatou vůní levandule, granátového jablka nebo 
agarového dřeva. Rozměry: 8 × 5 cm. Cena za kus. 

Dárková sada zrnkové kávy
Dárkové balení kávy obsahuje: Brasil Santos Fine Cup 
SS s plným tělem a nízkou kyselostí, vyšší hořkostí,  
v chuti lískové oříšky a čokoláda, Colombia Supremo 
Medellin s plným tělem a sametovou texturou, komplexně 
vyrovnanou aciditou a čokoládovým nádechem. Směs 
Strong je směsí 2 druhů arabik (80 %) a 1 druhu robusty 
(20 %) a Směs Intensive 100% arabika je směs 3 druhů 
arabik, které dohromady tvoří intenzivní chuť s nízkou 
aciditou a střední hořkostí. Cena za balení. Možnost 
potisku: potisk na sáček i krabici od 20 kusů. 
Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Zrnková káva Cuba Serrano Superior
Opravdová lahůdka mezi kávami. Ocení ji primárně mi-
lovníci silných káv bez kyselinky. Zároveň je tato káva ve 
svém spektru velice chuťově bohatá a rozmanitá. Plné  
a hladké tělo téměř bez kyselosti, intenzivní chuť čoko-
lády a tabáku s nádechem karamelu. Cena za kus. 
Možnost potisku: potisk na sáček od 20 kusů. 
Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Vonná svíčka Emocio
Vonná svíčka se skleněným víčkem. Rozměry: 9,3 × 14,2 cm. Cena za 
kus.

Vonná svíčka tříbarevná
Tříbarevná vonná svíčka ve skle s vůní vanilky, jablka a skořice nebo kak-
tusového květu. Rozměr: 8 × 8 cm. Cena za kus.

KÓD TYP CENA

9 150 400 80 g 87 Kč

9 150 403 250 g 193 Kč

9 503 259 1 kg 609 Kč

KÓD TYP CENA

6 338 005 ambra a santalové dřevo 3× 75 g doba hoření 8–10 hod. 303 Kč

6 338 006
čistá bavlna (zelené tóny,  
bílé květy, citrón)

3× 75 g doba hoření 8–10 hod. 303 Kč

6 338 007
letní noc (mužná směs pižma,  
pačuli a šalvěje)

3× 75 g doba hoření 8–10 hod. 303 Kč

KÓD TYP CENA

9 503 260 80 g 87 Kč

9 503 261 250 g 193 Kč

9 503 262 1 kg 515 Kč

KÓD TYP CENA

9 150 409 4× 80 g dárková krabička 385 Kč

KÓD TYP CENA

9 150 402 80 g 95 Kč

9 150 405 250 g 219 Kč

9 503 263 1 kg 709 Kč

KÓD TYP CENA

6 338 008 skořice s hřebíčkem 368 g doba hoření 35–50 hod. 649 Kč

6 338 009 vanilkové creme brulee 368 g doba hoření 35–50 hod. 649 Kč

6 338 010 červená jablíčka s kořením 368 g doba hoření 35–50 hod. 649 Kč

KÓD TYP CENA

6 338 011 čerstvě utržené bobulové ovoce 453 g doba hoření 30–40 hod. 847 Kč

6 338 012 bílý čaj a jasmín 453 g doba hoření 30–40 hod. 787 Kč

6 337 118 skořice 453 g doba hoření 30–40 hod. 787 Kč

KÓD TYP CENA

6 337 126 měkká bavlna 453 g doba hoření až 60 hod. 197 Kč

6 338 014 skořice 453 g doba hoření až 60 hod. 197 Kč

6 338 015 vánoční jablíčka s kořením 453 g doba hoření až 60 hod. 197 Kč

KÓD TYP CENA

6 337 130 levandule 297 g 83 Kč

6 337 129 granátové jablko 297 g 83 Kč

6 338 013 agarové dřevo 297 g 83 Kč

KÓD TYP CENA

6 338 016 vanilka doba hoření až 32 hod. 87 Kč

6 337 131 jablko a skořice doba hoření až 32 hod. 87 Kč

6 338 017 kaktusový květ doba hoření až 32 hod. 87 Kč
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Dárková krabička se 3 šťavnatými čaji   
Ochutnávka šťavnatých čajů z české výroby. Balení obsahuje: čaj lesní 
směs, čaj rakytníková směs a čaj aloe vera a kiwi. V balení 3× 55 ml. 
Cena za balení. Možnost potisku: samolepka od 20 kusů. Kontak-
tujte svého obchodního zástupce.

Prémiové rumy v dárkovém balení   
Karibský rum Dos Maderas s harmonickou vůní s dotekem 
hrozinek a fíků s velmi jemnou a hřejivou chutí. Martinický 
agricole rum Depaz Réserve Spéciale VSOP s vůní čoko-
lády, sušeného ovoce, tabáku a lékořice, po níž následu-
jí tóny švestky, vanilky a dřeva získané delší dobou zrání  
v menších dubových sudech. Guatemalský rum El Pasador 
de Oro XO je výjimečně komplexní rum s bohatým aroma 
skořice, muškátového oříšku, kakaa, exotického ovoce  
a rozinek. Cena za kus.

Dárková krabička s punči
Kousky ovoce naložené v kvalitní směsi z alkoholu, to je punč, který 
můžete v tomto praktickém balení ochutnat hned ve 3 nejoblíbenějších 
příchutích: punč třešňový, punč zázvorový s medem a citrónem a punč 
hruškový. V balení 3× 60 g. Cena za balení. Možnost potisku: samo-
lepka od 20 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Dárková krabička se 4 šťavnatými čaji
Ochutnávka šťavnatých čajů z české výroby. Balení obsahuje: čaj lesní 
směs, čaj aloe vera a kiwi, čaj brusinková směs a čaj citrusová směs 
se zázvorem. V balení 4× 55 ml. Cena za balení. Možnost potisku: 
samolepka od 20 kusů. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Japonské giny v dárkovém boxu
Etsu Japanese Gin je jedním z prvních japonských ginů na trhu. Ob-
sahuje výtažky z celé řady asijských a japonských botanicals. Sladká 
voda z horského vodního zdroje a mořská voda z Japonského moře se 
přidávají k pečlivě vybraným botanicals, aby vznikl jedinečný Etsu Pacific 
Ocean Water Japanese Gin. Cena za kus.

Dárková krabička toho nejlepšího
Tahle čtyřka obdarovanému dopřeje příjemný zážitek z velmi výrazné chu-
ti po ovoci. Balení obsahuje: zázvor v medu 68 g, rakytník v medu 68 
g, šťavnatý čaj lesní směs 55 ml a punč třešňový 60 g. Cena za balení. 
Možnost potisku: samolepka od 20 kusů. Kontaktujte svého ob-
chodního zástupce.

Tatratea liqueur
Likéry vyrobené na přírodní bázi jsou vyrobeny z nejjemnějšího lihu  
a extraktů z prvotřídního čaje, ovoce, bylin, koření a pramenité tatranské 
vody. Cena za kus.

Dárková krabička toho nejlepšího z medu
Dárková krabička plná chutí a vůní pro všechny milovníky medových dobrot 
obsahuje: 2× rakytník v medu 68 g a 2× zázvor v medu 68 g. Cena za balení. 
Možnost potisku: samolepka od 20 kusů. Kontaktujte svého ob-
chodního zástupce.

Ovocné pálenky Badel
Slivovice je vypálená ze 
zralých a sladkých švestek, 
které jsou pečlivě přebrány  
a fermentovány při nízkých 
teplotách pro maximální 
extrakci ovocného aroma. 
Citlivá destilace a zrání 
minimálně 12 měsíců v su-
dech ze slavonského dubu. 
Hruškovice je vypálená  
z pečlivě selektovaných  
a vyzrálých hrušek odrůdy 
Williams. Cena za kus.

Dárkové krabičky se zdravými 
specialitami Luxus
Dárkové krabičky plné dobrot. 
Zázvorová prohřeje a zároveň pod-
poří imunitu, obsahuje: ovocný 
nápojový koncentrát BezVa zázvor 
250 ml, 2× šťavnatý čaj citrusová 
směs se zázvorem 55 ml a zázvor 
v medu 66 g. Rakytníková dodá 
přírodní energii, obsahuje: ovocný 
nápojový koncentrát BezVa rakyt-
ník 250 ml, 2× šťavnatý čaj rakytní-
ková směs 55 ml a rakytník v medu 
68 g. Možnost potisku: samo-
lepka od 10 kusů. Kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

Gold Prosecco Spumante Brut
Zajímavé prosecco s jasnou, slámově žlutou barvou a jemným, vytrvalým 
perlením. Typická rafinovaná vůně s aroma ovoce (zelená jablka, hrušky, 
citrusy) a květin (bílé květy, akát, vistárie a konvalinka), v závěru šalvěj  
a koření. Cena za kus.

KÓD TYP CENA

9 929 330 Dos Maderas 40 % 10letý 0,7 l 819 Kč

9 929 331 Depaz Réserve Spéciale VSOP 45 % 7letý 0,7 l 975 Kč

9 929 333 El Pasador de Oro XO 40 % směs 6–15letých rumů 0,7 l 1 109 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 258 3× 55 ml 149 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 260 4× 55 ml 229 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 262 2 + 2 ks 307 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 259 3× 60 g 185 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 261 4 dobroty 285 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 263 4 zázvorové dobroty 395 Kč

9 211 264 4 rakytníkové dobroty 395 Kč

KÓD TYP CENA

9 929 334 Etsu Japanese Gin 43 % 0,7 l 899 Kč

9 929 335 Etsu Pacific Ocean Water Japanese Gin 45 % 0,7 l 899 Kč

KÓD TYP CENA

9 633 963 slivovice 40 % 0,7 l 369 Kč

9 633 964 hruškovice 37,5 % 0,7 l 399 Kč

KÓD TYP CENA

9 929 340 Original 52 % 0,7 l 449 Kč

9 929 338 Rosehip & Sea Buckthorn 57 % 0,7 l 469 Kč

9 929 339 Apple & Pear 67 % 0,7 l 499 Kč

KÓD TYP CENA

9 929 337 prosecco 11 % 0,2 l 93 Kč

9 929 336 prosecco 11 % 0,7 l 430 Kč
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Naskladnění zboží proběhne v průběhu září 2023 • Termín dodání zboží s potiskem 2–4 týdny • Kontaktujte svého obchodního zástupce

Termín dodání zboží s potiskem 2–4 týdny. Platnost letáku je do 31. ledna 2024.  
Tiskové a obrázkové chyby vyhrazeny. Do vyprodání zásob.   
Ceny uvedeny bez DPH. Ceny uvedeny bez potisku. Změna cen vyhrazena.

Informace k dřevěným bedýnkám: Vyhrazujeme si právo změnit obsah balení  
po předchozí domluvě se zákazníkem. Odrůda vína dle aktuální nabídky. V případě 
vyprodání dřevěných bedýnek, možnost balení do kartonových krabic nebo jiného obalu.

Hustopečská Mandlovka  
Originální mandlová pálenka vyrobená dle originální receptury bývalého 
správce mandloňových sadů Rudolfa Poslušného v Hustopečích. Dár-
ková krabice Mandlovky 0,5 l, 100g balení mleté kávy s mandlovou pří-
chutí 100% arabika a paštiky s Mandlovkou 130 g. Cena za kus nebo 
balení. Možnost potisku: visačka na hrdlo lahve, samolepka na 
krabičku, komplimentka. Kontaktujte svého obchodního zástup-
ce.

Dárková balení mandlové chuti
Dárková krabička s mandlovými dobrotami ve dvou verzích. První verze s 38% Mandlovkou 0,2 l, sušenými rajčaty s mandlemi 140 g a paštikou  
s Mandlovkou 130 g. Druhá verze se 100g balením mleté kávy s mandlovou příchutí 100% arabika, paštikou s Mandlovkou 130 g a wineládou s mandlemi 
165 ml. Cena za balení. Možnost potisku: samolepka na obal, komplimentka. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

Dřevěná dárková krabice s Mandlovkou
Unikátní dřevěná krabice s výběrem toho nejlepšího z Hustopečské 
mandlárny obsahuje: lahev 38% Mandlovky 0,5 l, mandlovou wineládu 
165 ml, paštiku s Mandlovkou 130 g a kornout mandlí Valencie 120 g. 
Cena za balení. Možnost potisku: visačka na hrdlo lahve, kompli-
mentka. Kontaktujte svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 558 Mandlovka 38 % 0,5 l 363 Kč

1 913 662 dárková krabička na lahev 0,5 l 41 Kč

1 913 390 dárkové balení Mandlovka 0,5 l + 2 delikatesy 625 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 641 s Mandlovkou 0,5 l 383 Kč

1 913 642 s kávou 100 g 335 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 648 4 mandlové delikatesy 869 Kč

smero-reklama.cz

Naskladnění zboží proběhne v průběhu září 2023.

Centrála BRNO, prům. zóna Rajhrad
Stará pošta 980, 664 61 Rajhrad 

pobočka s prodejnou HODONÍN 
Velkomoravská 83a, 695 01 Hodonín

pobočka s prodejnou BŘECLAV 
Bratislavská 3150/30, 690 02 Břeclav

pobočka s prodejnou KUTNÁ HORA
Ortenova 63, 284 01 Kutná Hora

pobočka s prodejnou Praktik Papír OSTRAVA 
Poděbradova 99a, 702 00 Ostrava

pobočka PRAHA areál Big Box, hala C 
Ve Žlíbku 1800/77, 193 00 Praha 9 - Horní Počernice

pobočka OLOMOUC 
Rolsberská 638/66, 779 00 Olomouc

zelená linka: 800 155 111
zákaznická linka: 511 200 239
e-mail: objednavky@smero.cz


